

ČSOB Premiéra institucionální

Představujeme

ČSOB Premiéra institucionální je nejkonzervativnějším řešením v rámci diskreční správy, které je v naší nabídce. Fond je určen ke zhodnocení finančních rezerv a hotovostních přebytků firem, nadací, bytových družstev či municipalit hospodařících v českých korunách. Tento fond sleduje vývoj krátkodobých úrokových sazeb a vyniká relativně nízkou kolísavostí výnosů.

Do čeho investujete

Fond ČSOB Premiéra institucionální investuje do velice kvalitních a bezpečných instrumentů, převážně do nástrojů peněžního trhu a dluhopisů.

Hlavní výhody

- Investice je vhodná pro právnické osoby s velmi opatrným postojem k riziku.
- Snadná a rychlá dostupnost finančních prostředků a krátký investiční horizont.
- Fond je aktivně spravován.

Před investicí doporučujeme seznámit se s riziky a podmínkami ochrany investice na straně 2.

Možnosti výnosu

Maximální výnos:
Není omezen.

Minimální výnos:
Není stanoven.

Komu je fond určený?

Fond je určený pro neprofesionální klienty se základními investičními znalostmi, kteří jsou si vědomi rizik spojených s investováním do běžných investičních fondů a jejich postoj k riziku je: **Velmi opatrný a vyšší**. Což znamená, že klient upřednostňuje nízké kolísání hodnoty investice před výnosem. Očekává výnos mírně převyšující výnosy z běžných bankovních vkladů.

Souhrnný ukazatel rizik (SRI):

Vychází z právních předpisů a umožňuje srovnání fondů kolektivního investování na trhu. Zobrazuje historickou proměnlivost hodnoty fondu a tím i rizikovitost investice, má ovšem omezené využití pro odhad rizikovitosti v budoucnu.



Produktové skóre (PS):

Umožňuje srovnání spořicíh a investičních produktů ze skupiny ČSOB/KBC z hlediska rizikovitosti. Bere v úvahu nejen kolísavost investice, ale také další prvky.

PS2 na škále PS1 až PS7

Pokud využíváte portfoliový způsob investičního poradenství, požádejte svého investičního poradce, aby vyhodnotil, zda by se tento produkt měl stát součástí vašeho portfolia produktů.

Detailní informace o významu Souhrnného ukazatele rizik a Produktového skóre, způsobu jejich výpočtu a aktualizaci naleznete na www.csob.cz nebo získáte u svého privátního bankéře.



"Fond spravuji tak, aby co nejméně kolísala a zároveň si ponechal potenciál růstu, když rostou úrokové sazby."

Michal Žofaj, portfolio manažer fondu, má více než 17 let zkušeností v oblasti investic a finančních trhů.

Tento popis produktu je úplný pouze s uvedením strany 2.

Strana 1



Další informace o fondu

- Správu majetku provádí společnost ČSOB Asset Management, a.s., investiční společnost.
- Investice do fondu je možné doporučit investorům, jejichž minimální investiční horizont činí 2 roky.

Poplatky

Vstupní poplatky	0 %
Výstupní poplatky	0 %

Parametry

Typ	Fond krátkodobých dluhopisů
ISIN	CZ0008478500
Minimální investice	2 500 000 CZK jednorázově
Měna	CZK

Upozornění na rizika

Hodnota investice může v průběhu času kolísat, návratnost investované částky není zaručena. Klient očekává zachování hodnoty investice, případně aby mu z investované částky plynul pravidelný výnos ve formě dividend či úroku nebo rostla hodnota investované částky v čase. Všechny finanční prostředky, které investor hodlá do daného investičního nástroje zainvestovat, jsou pro něj postradatelné, a tedy o ně může přijít bez následného ovlivnění jeho životní úrovně.

Mezi významná rizika tohoto fondu patří zejména:

Tržní riziko:

Rizika, která investor podstupuje při investování do fondu, jsou spojena zejména s proměnlivostí cen akcií a dluhopisů, se změnou úrokových sazeb a vývojem cen na trzích alternativních investic (např. komodity, reality). Hodnota cenných papírů, do nichž fond investuje, může značně kolísat.

Koncentrační riziko:

Z důvodu investice do stejného druhu investičních nástrojů a/nebo stejné geografické či sektorové oblasti může vzniknout související zvýšené riziko koncentrace.

Úrokové riziko:

Úrokové riziko, kdy hodnota investice nebo investičního produktu je ovlivněna pohyby úrokové sazby.

Úvěrové riziko:

Fond investuje převážně – ale ne výlučně – do dluhopisů s investičním stupněm ratingu. Z tohoto důvodu je u tohoto fondu riziko, že emitent nebude moci splnit své závazky, vyšší než u fondu, který investuje pouze do dluhopisů s investičním stupněm ratingu.

Fond může investovat do investičních cenných papírů, nástrojů peněžního trhu, cenných papírů nebo zaknihovaných cenných papírů vydaných fondem kolektivního investování, vkladů, finančních derivátů, likvidních prostředků a jiných nástrojů. Výkonnost fondu může být ovlivněna v souvislosti s povinným zákonným příspěvkem bank do tzv. rezolučního fondu.

Tento propagační materiál má pouze informační charakter a nelze jej vykládat jako poskytování investičního poradenství nebo jiné investiční služby, nejedná se ani o návrh na uzavření smlouvy. Podrobné informace k fondu ČSOB včetně informací o poplatcích a rizicích naleznete na stránce daného fondu v sekci Dokumenty – Sdělení klíčových informací, Jak se stanovuje produktové skóre a/nebo ve statutu fondu (vše v češtině).

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46.

Tento popis produktu je úplný pouze s uvedením strany 1.

Strana 2

